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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ ́ - ΠΛΑΤΥ                                                              ΣΧ. ΧΡΟΝΙΑ: 2024- 2025 

Γ/27 

ΕΝΙΑΙΕΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΤΕΛΙΚΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2024 – 25 

Οδηγίες προς τους Γονείς/Κηδεμόνες 
   

Το παρόν έντυπο περιλαμβάνει σημαντικές οδηγίες για τις επικείμενες Ενιαίες Γραπτές Τελικές 

Προαγωγικές και Απολυτήριες Εξετάσεις για τη σχολική χρονιά  2024-2025, τις οποίες θα 

πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά. 

 

 

Η βαθμολογική κλίμακα με την οποία χαρακτηρίζεται η επίδοση τετραμήνου των μαθητών/τριών 

γυμνασιακού κύκλου των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης και η οποία αναγράφεται στο 

δελτίο προόδου είναι η ακόλουθη: 

Αποτυχία: 1 μέχρι 9 

Σχεδόν Καλά: 10 μέχρι 12 

Καλά: 13 μέχρι 15 

Πολύ Καλά: 16 μέχρι 18 

Άριστα: 19 μέχρι 20 

Η ίδια βαθμολογική κλίμακα ισχύει και για τις γραπτές εξετάσεις. 
 

Ο κατώτερος βαθμός προαγωγής, δηλαδή η βάση είναι το “Σχεδόν Καλά”10. 
 

Τα εξεταζόμενα μαθήματα στις τάξεις Α΄, Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου είναι:  

       Α΄ ΤΑΞΗ: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά 

       Β΄ ΤΑΞΗ: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική, Χημεία – Βιολογία. 

       Γ΄ ΤΑΞΗ: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική, Χημεία – Βιολογία. 
 

Για τα μαθήματα που δεν εξετάζονται γραπτώς μετά τη λήξη των μαθημάτων, ο βαθμός του έτους 

είναι ο μέσος όρος των βαθμών των δύο (2) τετραμήνων. 
 

Για τα μαθήματα που εξετάζονται γραπτώς μετά τη λήξη των μαθημάτων, ο βαθμός του έτους 

είναι το άθροισμα των βαθμών των δύο (2) τετραμήνων, σε ποσοστό 35% για κάθε τετράμηνο, και 

του βαθμού της ενιαίας τελικής γραπτής εξέτασης, σε ποσοστό 30%. 
 

Μαθητές των οποίων η ετήσια επίδοση είναι κάτω του δέκα (10) σε μαθήματα που δεν εξετάζονται 

γραπτώς μετά τη λήξη των μαθημάτων, σύμφωνα με τις πρόνοιες των παρόντων Κανονισμών, είναι 

υποχρεωμένοι να παρακαθήσουν σε εξετάσεις την εξεταστική περίοδο Ιουνίου και στα μαθήματα 

αυτά. 
 

Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων οι μαθητές/τριες πρέπει να παρουσιάζονται έγκαιρα στο σχολείο. 

Στις 7:30 οι μαθητές/τριες Α΄ και Β΄ τάξης θα μπαίνουν στην αίθουσα εξέτασης. Οι μαθητές/τριες  

Γ΄ τάξης  θα μπαίνουν στις 7:30 στις 02/06/2025 και 04/06/2025 και στις 10:15 στις 26/05/2025, 

28/05/2025 και 30/05/2025. 

Σε περίπτωση που υπάρχει, κατά την κρίση του/της Υπεύθυνου/ης της Επιτροπής Εξετάσεων, 

σοβαρή δικαιολογία για την καθυστέρηση, είναι δυνατό να επιτραπεί στον/την μαθητή/τρια να 

παρακαθίσει στις εξετάσεις, αν η καθυστέρηση δεν υπερβαίνει τα 20΄ από την ώρα έναρξης της 

εξέτασης. Δεν επιτρέπεται η έξοδος μαθητή/τριας από την αίθουσα των εξετάσεων πριν 

περάσουν 30΄.  
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Κατά τη διάρκεια της εξέτασης δεν επιτρέπεται στους/τις μαθητές/τριες να έχουν στην κατοχή τους 

αντικείμενα όπως κινητό, ρολόϊ smart κλπ. Για κάθε είδους δολίευση ή απόπειρα δολίευσης 

συνεπάγονται πειθαρχικά μέτρα δηλαδή: 

α) Τερματίζεται άμεσα η γραπτή εξέταση του/της μαθητή/τριας.  Όπου ενδείκνυται, το γραπτό 

και τα σχετικά  τεκμήρια επισυνάπτονται και παραδίνονται στην Επιτροπή Εξετάσεων. 

β) Το γραπτό βαθμολογείται με μονάδα (1) 

γ) Ο Καθηγητικός Σύλλογος είναι δυνατό να μειώσει τη διαγωγή του/της μαθητή/τριας. 

● Χρονοδιάγραμμα     

 

Ημερομηνία λήξης μαθημάτων Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025 

Ανακοίνωση γραπτώς βαθμολογίας τετραμήνου μη 
εξεταζομένων μαθημάτων στους/στις μαθητές/ριες 
(5 εργάσιμες μέρες πριν τη λήξη των μαθημάτων) 

Δευτέρα, 12 Μαΐου 2025– 
Παρασκευή, 16 Μαΐου 2025 

Τερματισμός διεξαγωγής αξιολογήσεων και 
προειδοποιημένων ασκήσεων 
(7 εργάσιμες μέρες πριν την έναρξη των εξετάσεων) 

Πέμπτη,  15 Μαΐου 2025 

Αιτήματα από μαθητές/ριες για βελτίωση βαθμού στα 
μη εξεταζόμενα μαθήματα 
(Γραπτή δήλωση πριν τη λήξη των μαθημάτων) 

Δευτέρα, 19 Μαΐου 2025– 
Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025 

Ανακοίνωση γραπτώς βαθμού Β΄ τετραμήνου στα 
εξεταζόμενα μαθήματα 
(Πριν τη λήξη των μαθημάτων) 

Τετάρτη, 21 Μαΐου 2025 
Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025 

Ενιαία γραπτή αξιολόγηση εξεταζόμενων μαθημάτων 
Δευτέρα 26 Μαΐου 2025 

Τετάρτη, 04 Ιουνίου 2025 

Ανακοίνωση αποτελεσμάτων 
(Επίδοση Δελτίων Προόδου) 

Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2025 

Πρόγραμμα ανατροφοδότησης και 
ενισχυτικής/υποστηρικτικής διδασκαλίας 

Δευτέρα, 16 Ιουνίου 2025– 
Δευτέρα 23 Ιουνίου 2025 

Περίοδος Ανεξετάσεων 
Τρίτη, 24 Ιουνίου 2025 – 
Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025 

 

 

 

● Β΄ σειρά εξετάσεων 

Μαθητής/τρια που θα απουσιάσει δικαιολογημένα από γραπτή εξέταση, πρέπει να 

παρουσιάσει δικαιολογητικό γιατρού στον/ην υπεύθυνο/η Β.Δ. του τμήματός του για την 

απουσία του/της, για να του επιτραπεί να παρακαθήσει στη Β΄ σειρά των εξετάσεων. Σύμφωνα 

με τους σχολικούς κανονισμούς το σχολείο δεν είναι υποχρεωμένο να δεχτεί οποιοδήποτε 

πιστοποιητικό. 

● Αδικαιολόγητη απουσία από εξετάσεις 

Μαθητής/τρια που αδικαιολόγητα δεν προσέρχεται στις ενιαίες τελικές γραπτές εξετάσεις, 

παραπέμπεται σε ανεξετάσεις το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουνίου και ο βαθμός της 

εξέτασης αυτής θεωρείται ως ο βαθμός του έτους. 
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● Αναβαθμολόγηση.  

Η υποβολή  γραπτού δοκιμίου για αναβαθμολόγηση πρέπει να γίνει μέσα σε προθεσμία 

τεσσάρων ημερών από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της εξεταστικής περιόδου. Για 

κάθε γραπτό που υποβάλλεται από τον/την Διευθυντή/τρια για αναβαθμολόγηση ύστερα από 

αίτηση του γονέα ή του κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας, ο/η αιτητής/τρια καταβάλλει και τα 

τέλη (€11) που ορίζονται από το Υπουργείο. 

● Εξετάσεις για βελτίωση βαθμολογίας 

Οι μαθητές/τριες που επιθυμούν να βελτιώσουν τον βαθμό  τους σε μαθήματα για τα οποία δεν 

προβλέπεται γραπτή εξέταση, δικαιούνται να παρακαθίσουν σε γραπτές εξετάσεις στα 

μαθήματα αυτά μετά το πέρας των εξετάσεων, αφού καταθέσουν γραπτή δήλωση πριν από τη 

λήξη των μαθημάτων την Παρασκευή  23/05/2025.  Οι μαθητές/τριες εξετάζονται στην ύλη του 

έτους και ο βαθμός της γραπτής εξέτασης συνυπολογίζεται στην εξαγωγή του βαθμού του 

έτους. 

● Μαθητής/τρια της Α΄ τάξης Γυμνασίου παραμένει στάσιμος/η στις ανεξετάσεις του Ιουνίου, 

στην περίπτωση κατά την οποία: 

(i) αποτύχει στα Νέα Ελληνικά και στα Μαθηματικά∙ ή 

(ii) αδικαιολόγητα δεν προσέλθει στις ανεξετάσεις του δευτέρου δεκαπενθημέρου Ιουνίου. 

● Μαθητής/τρια της Β΄ και Γ΄ τάξης Γυμνασίου παραμένει στάσιμος/η στις ανεξετάσεις του 

Ιουνίου, στην περίπτωση κατά την οποία: 

(i) αποτύχει στα Νέα Ελληνικά και στα Μαθηματικά∙ ή 

(ii) αποτύχει σε τρία (3) ή περισσότερα μαθήματα∙ ή 

(iii) αδικαιολόγητα δεν προσέλθει στις ανεξετάσεις του δευτέρου δεκαπενθημέρου Ιουνίου∙ ή 

(iv) υστέρησε σε μάθημα που μετέφερε και αποτύχει στην ανεξέταση του Ιουνίου. 

● Ανεξετάσεις Ιουνίου 

Στις ανεξετάσεις Ιουνίου εξετάζονται οι μαθητές/τριες που δικαιολογημένα δεν προσέρχονται σε 

γραπτή εξέταση πρώτης και δεύτερης σειράς και οι μαθητές/τριες που παραπέμπονται λόγω μη 

πλήρους φοίτησης.             

● Πρόγραμμα   

Πρόγραμμα εξετάσεων στα εξεταζόμενα μαθήματα επισυνάπτεται.  Στα τυχόν μη εξεταζόμενα θα 

δοθεί προσωπικά στον κάθε επηρεαζόμενο αργότερα. 

 

Εξετάσεις: 

Α ΄ τάξης:  Τρίτη 27/05/2025 έως Τρίτη 03/06/2025 

Έναρξη: 7:45 π.μ. (Χρόνος λήξης ανάλογα με το μάθημα) 

Β΄ τάξης:  Δευτέρα 26/05/2025 έως Τετάρτη 04/06/2025 

Έναρξη: 7:45 π.μ. (Χρόνος λήξης ανάλογα με το μάθημα) 

Γ΄ τάξης:  Δευτέρα 26/05/2025 έως Τετάρτη 04/06/2025 

Έναρξη: 10:30 π.μ. / 7:45 π.μ. (Χρόνος λήξης ανάλογα με το μάθημα) 

 

Δέστε το επισυναπτόμενο πρόγραμμα. 
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Εξεταστέα ύλη των εξεταζόμενων μαθημάτων 

Ανακοινώθηκε από το ΥΠΑΝ και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. 
 

Μαθητική στολή 

Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στις εξετάσεις με τη μαθητική τους στολή.  
 

Προσέλευση στο σχολείο 

Οι μαθητές της Α΄ και Β΄ τάξης προσέρχονται στο σχολείο πριν από τις 7.30 π.μ. και της Γ΄ τάξης 

στις 10.10 ή 7.15 π.μ., ανάλογα με το πρόγραμμα της ημέρας. Αν είναι υποχρεωμένοι/ες να  

έλθουν νωρίτερα, να μένουν μακριά από τις αίθουσες, όπου διεξάγονται οι εξετάσεις. Η πρόκληση 

ανησυχίας είναι πειθαρχικό παράπτωμα. 

Οι μαθητές/τριες που τελειώνουν την εξέταση εγκαταλείπουν αμέσως το σχολείο.  

 

Υπολογιστικές Μηχανές  

Επιτρέπεται η χρήση μη προγραμματιζόμενης υπολογιστικής μηχανής μόνο στο μάθημα των 

Μαθηματικών και Φυσικής Β΄ και Γ΄ τάξης.  Οι υπολογιστικές θα πρέπει να ελεγχθούν από τους 

καθηγητές και να φέρουν σφραγίδα Δημόσιου Σχολείου.  Οι υπολογιστικές θα σφραγιστούν 

σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί στους μαθητές. 
 

Εξεταστικό δοκίμιο 

Το εξεταστικό δοκίμιο αποστέλλεται κεντρικά από το Υ.Π.Α.Ν. 

Στο γραπτό δοκίμιο οι μαθητές γράφουν πάντα με πέννα μπλε η οποία δε σβήνεται. Γραπτό με 

μολύβι είναι άκυρο.  Τα σχήματα επιτρέπονται με μολύβι. 

Απαγορεύεται η χρήση διορθωτικού υγρού ή ταινίας. 

   

 

Επιπλέον πληροφορίες για τις εξετάσεις μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας: 
 

https://gym-arch-makarios-lef.schools.ac.cy/index.php?id=exetaseis  

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 

 

  

https://gym-arch-makarios-lef.schools.ac.cy/index.php?id=exetaseis
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ΕΝΙΑΙΕΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΤΕΛΙΚΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2024 – 25 
(Τμήμα Εγκυκλίου του Υ.Π.Α.Ν.  με αρ. ypp18360b, ημερ. 13/03/2025) 

 

ΓΥΜΝΑΣΙΑΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ 

 

Χρονικές περίοδοι εξέτασης  

Για λειτουργικούς σκοπούς κάθε μέρα θα χωρίζεται σε δύο χρονικές περιόδους. Η πρώτη θα 

ξεκινάει στις 7:45 π.μ. και η δεύτερη θα ξεκινάει στις 10:30 π.μ.. Οι μαθητές/ριες θα προσέρχονται 

στις αίθουσες 15 λεπτά (15΄) πριν από την έναρξη της εξέτασης, δηλαδή στις 7:30 π.μ. για την 

πρώτη και 10:15 π.μ. για τη δεύτερη αντίστοιχα.  

 

Χρονοδιάγραμμα εξετάσεων – Πρόγραμμα 

Οι τελικές εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν την περίοδο 26 Μαΐου 2025 μέχρι και 04 Ιουνίου 2025. 

Το πρόγραμμα των Ενιαίων Γραπτών Τελικών Προαγωγικών και Απολυτήριων Εξετάσεων 

επισυνάπτεται. Οι εξετάσεις της Β΄ σειράς θα διεξαχθούν μετά τη λήξη της εξεταστικής περιόδου 

της Α΄ σειράς. 

 

Υποχρεώσεις μαθητών/τριών  

1. Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στην αίθουσα της εξέτασης τουλάχιστον δεκαπέντε λεπτά (15΄) 

πριν από την έναρξη της εξέτασης. Είναι δυνατό να επιτραπεί, κατ’ εξαίρεση, η είσοδος ύστερα 

από απόφαση του/της Προέδρου της Επιτροπής Εξετάσεων της Σχολικής Μονάδας ή εκπροσώπου 

του, σε μαθητή/τρια που καθυστέρησε να προσέλθει στην αίθουσα εξέτασης, όχι όμως μετά από 

την παρέλευση είκοσι λεπτών (20΄) από την ώρα έναρξης που αναγράφεται στο πρόγραμμα 

εξετάσεων. Σε μαθητή/τρια που καθυστέρησε, αλλά έγινε δεκτός/η στην εξέταση, δεν 

παραχωρείται επιπλέον χρόνος.  

2. Τα ατομικά στοιχεία των μαθητών/τριών, συμπληρώνονται από τους ίδιους κατά τη διάρκεια της 

εξέτασης, στον ειδικό χώρο που υπάρχει στο εξώφυλλο του τετραδίου απαντήσεων ή στο ειδικό 

πλαίσιο της πρώτης σελίδας του εξεταστικού δοκιμίου. Τα στοιχεία καλύπτονται με αδιαφανές 

αυτοκόλλητο κάλυμμα, από τον/την επιτηρητή/τρια κατά την παράδοση του τετραδίου ή δοκιμίου, 

ενώπιον του μαθητή/τριας.  

3. Οι μαθητές/τριες, κατά την παραλαβή του εξεταστικού δοκιμίου, ελέγχουν το εξεταστικό δοκίμιο 

για τυχόν κακής ποιότητας εκτύπωση, ελέγχουν τα στοιχεία του μαθήματος και της τάξης, 

ονομασία μαθήματος, αριθμό σελίδων και ερωτήσεων καθώς και κωδικό μαθήματος.  

4. Στην περίπτωση των φιλολογικών μαθημάτων Νέων Ελληνικών όλων των τάξεων Γυμνασίου και 

Ιστορίας στη Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου, οι μαθητές/τριες γράφουν όλες τις απαντήσεις στο τετράδιο 

απαντήσεων, σημειώνοντας τον αντίστοιχο αριθμό της ερώτησης. Επίσης, αν υπάρχουν ερωτήσεις 

πολλαπλής επιλογής, οι μαθητές/τριες γράφουν τις απαντήσεις στο τετράδιο απαντήσεων. Σε 

αντίθετη περίπτωση, οι απαντήσεις δεν μπορούν να ληφθούν υπόψη.  

5. Στα μαθήματα Μαθηματικά όλων των τάξεων Γυμνασίου και Φυσικά (Βιολογία, Φυσική και 

Χημεία) στη Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου, οι μαθητές/τριες γράφουν όλες τις απαντήσεις πάνω στο 

εξεταστικό δοκίμιο.  

6. Η παράδοση του τετραδίου απαντήσεων ή εξεταστικού δοκιμίου, από τους μαθητές/τριες που 

αποχωρούν από την αίθουσα της εξέτασης είναι υποχρεωτική.  
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7. Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση μαθητών από την αίθουσα εξέτασης, πριν περάσουν τριάντα λεπτά 

(30΄) από την έναρξη της εξέτασης.  

8. Η δολίευση, ή η απόπειρα για δολίευση ή η άρνηση συμμόρφωσης προς τις υποδείξεις και 

συστάσεις των επιτηρητών, συνεπάγεται την αποπομπή του/της εξεταζόμενου/ης μαθητή/τριας 

από την αίθουσα και τη βαθμολόγηση του γραπτού του/της στο συγκεκριμένο μάθημα με μονάδα 

(1), όπως προβλέπεται στους σχετικούς κανονισμούς.  

9. Οι μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης κινητό τηλέφωνο, 

ηλεκτρονικό ρολόι, οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή στην οποία αποθηκεύονται 

πληροφορίες, βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, λογαριθμικούς ή άλλους πίνακες, 

προγραμματιζόμενες υπολογιστικές μηχανές ή οτιδήποτε σχετικό με το εξεταζόμενο μάθημα. Στην 

περίπτωση που μαθητής/τρια φέρει οτιδήποτε από τα προαναφερθέντα, τότε αυτά αφήνονται έξω 

από την αίθουσα. Η μεταφορά κινητού τηλεφώνου ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής πληροφοριών 

στον χώρο του σχολείου κατά τις μέρες διεξαγωγής των εξετάσεων, αποτελεί αποκλειστική ευθύνη 

των μαθητών/μαθητριών.  

Τονίζεται ότι η κατοχή/χρήση κινητού τηλεφώνου ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής στην οποία 

αποθηκεύονται πληροφορίες (π.χ. ηλεκτρονικό ρολόι χειρός) κατά την διάρκεια της εξέτασης 

ισοδυναμεί με απόπειρα δολίευσης.  

10. Οι απαντήσεις πρέπει να είναι γραμμένες με στυλό χρώματος μπλε ανεξίτηλης μελάνης. Τα 

σχήματα μπορούν να γίνονται με μολύβι. Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού.  

11. Οι μαθητές/τριες της Ειδικής Αγωγής, επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης τον 

απαραίτητο εξοπλισμό, όπως καθορίζεται με γραπτή απόφαση της Αρμόδιας Αρχής.  
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024 - 2025 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΙΑΙΩΝ ΤΕΛΙΚΩΝ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΜΑΪΟΣ - 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2025 

ΣΧΕΔΙΟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Δευτέρα  

26/05/2025 
Τρίτη  27/05/2025 Τετάρτη  28/05/2025 Πέμπτη  29/05/2025 Παρασκευή  

30/05/2025 
Δευτέρα  02/06/2025 Τρίτη  03/06/2025 Τετάρτη  

04/06/2025 
ΤΑΞΗ  ΜΑΘΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑ 

Α  ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

07:45 

    ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

07:45 

 

  

(1Α)ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 135΄ 

     

 (2Α) ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

90΄ 

 

Β ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

07:45 
 ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 

 07:45  ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

07:45 

ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

07:45 
 ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

07:45 
  (2Β) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

90΄ 

(1Β)ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ  

135΄ 
(3Β) ΙΣΤΟΡΙΑ  

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 90΄ 
ΦΥΣΙΚΑ 

(4Β) ΦΥΣΙΚΗ   
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 45΄  

ΦΥΣΙΚΑ 
(5Β) ΧΗΜΕΙΑ-  

  (6Β) ΒΙΟΛΟΓΙΑ  
 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

45΄ 

Γ ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

10:30 
 ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

10:30 
 ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

10:30 

ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

07:45 
 ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

07:45 
(1Γ) ΝΕΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΕΞΕΤΑΣΗΣ 135΄ 

ΦΥΣΙΚΑ 
(4Γ) ΦΥΣΙΚΗ   

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 35΄  
 (2Γ) ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

 90΄ 
ΦΥΣΙΚΑ 

(5Γ) ΧΗΜΕΙΑ-  
  (6Γ) ΒΙΟΛΟΓΙΑ  

 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 55΄ 

(3Γ) ΙΣΤΟΡΙΑ  
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

90΄ 
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Οι μαθητές/τριες μπορούν να ασκηθούν να συμπληρώνουν τα στοιχεία τους χωρίς 

να  ξεφεύγουν από τα πλαίσια. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αρ. Ταυτότητας:……………….……………….Αρ. Μητρώου…………………….. 

ΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………………………………. 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………………………………………… 

Σχολείο:……………………………………………………………………Τμήμα:………….. 

Αρ. Ταυτότητας:……………….……………….Αρ. Μητρώου…………………….. 

ΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………………………………. 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………………………………………… 

Σχολείο:……………………………………………………………………Τμήμα:………….. 

Αρ. Ταυτότητας:……………….……………….Αρ. Μητρώου…………………….. 

ΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………………………………. 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………………………………………… 

Σχολείο:……………………………………………………………………Τμήμα:………….. 

Αρ. Ταυτότητας:……………….……………….Αρ. Μητρώου…………………….. 

ΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………………………………. 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………………………………………… 

Σχολείο:……………………………………………………………………Τμήμα:………….. 

Αρ. Ταυτότητας:……………….……………….Αρ. Μητρώου…………………….. 

ΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………………………………. 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………………………………………… 

Σχολείο:……………………………………………………………………Τμήμα:………….. 

Αρ. Ταυτότητας:……………….……………….Αρ. Μητρώου…………………….. 

ΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………………………………. 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………………………………………… 

Σχολείο:……………………………………………………………………Τμήμα:………….. 

Αρ. Ταυτότητας:……………….……………….Αρ. Μητρώου…………………….. 

ΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………………………………. 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………………………………………… 

Σχολείο:……………………………………………………………………Τμήμα:………….. 

Αρ. Ταυτότητας:……………….……………….Αρ. Μητρώου…………………….. 

ΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………………………………. 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………………………………………… 

Σχολείο:……………………………………………………………………Τμήμα:………….. 


